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 اىرَشِٝ الأٗه:

ٔ أّٔ ٝطُيق غاصاً ٗأتخشج عاٍح فٜ اىٖ٘اء، ٍِ إٌٔ الأحَاع اىنَٞٞائٞح ٗأمصشٕا خط٘سجً، لا ىُ٘ ىٔ، ٍِٗ ٍَٞضاذ (HNO3) ٝؼرثش حَغ اىْٞرشٝل

ٍٗ٘طو ظٞذ ىينٖشتاء، ٗٝذخو حَغ اىْٞرشٝل فٜ اعرخذاٍاخ ػذٝذج مظْاػح اىَفشقؼاخ، ٗتؼغ اىَشمثاخ اىنَٞٞائٞح ٗالأطثاؽ، ٗتذٍط ٕزا 

ا ٌٍْٖٗ ظاتش تِ حٞاُ اىزٛ أؽ ،اىحَغ ٍغ ٍحي٘ه اىَاء اىَينٜ ًَ يق ػيٚ ٕزا اىحَغ ٍغَٞاخ ػذٝذج ٍْٖا: اعرؼَئ ػيَاء اىؼشب اىنَٞٞائُٞ٘ قذٝ

 ٗاىرفشقح تِٞ اىزٕة اىظافٜ ٗاىزٕة اىَغش٘ػ.ٍاء اىفؼح ٗاىَاء اىَحيو ىقذسذٔ ػيٚ إراتح اىزٕة ٗاىفؼح،

  اىنٖشتائٞح ّأخز حعَا  اعرخذاً ذقْٞح اىَؼاٝشجتاىْاقيٞحٍِٗ اظوV0  ٍٓشج فْرحظو ػيٚ ٍحي٘ه 200ٍِ قاسٗسج اىَحي٘ه اىرعاسٛ َّٗذد

S   ذشمٞضٓ ٍعٖ٘هCa  . 

   ّٓأخز حعَا قذسVa=10ml  شٌ ّؼٞف ىٔ حعٌ ٍِ اىَحي٘ه اىغاتقV=40ml  ّٗؼاٝشٓ تَحي٘ه ىٖذسٗمغٞذ ٍِ اىَاء اىَقطش

Cb=10ذشمٞضٓ اىَ٘ىٜ   (KOH)اىث٘ذاعًٞ٘ 
-2

 mol/l  . 

  ّقٞظ اىْاقيٞحG  ػْذ مو إػافح ىلاعاط فْرحظو ػيٚ اىثٞاُ اىْاذط ىيَحي٘هG=f(Vb) تاىشنو.حٞس  اىَ٘ػحVb  حعٌ الأعاط

 .اىَؼاف

 .فٜ اىَاء (l) (HNO3)امرة ٍؼادىح اّحلاه حَغ  .1

 .فٜ اىَاء) s ) (KOH)ٕذسٗمغٞذ اىث٘ذاعًٞ٘ ذفنلامرة ٍؼادىح  .2

 .تثِ اىَحي٘ىِٞ  امرة ٍؼادىح اىرفاػو اىحاطو .3

 امرة اىصْاٝرِٞ أعاط/حَغ اىذاخيراُ فٜ اىرفاػو .4

 اىذساعح اىثٞاّٞح: .5

 :قثو اىرنافؤ 

 ف ذفغش ذْاقض ّاقيٞح اىَحي٘ه سغٌ إػافح ش٘اسد أخشٙ؟مٞ

 ػْذ اىرنافؤ 

 VbEٗاػؾ قَٞح مٞف ّرحظو ػيٚ قَٞح حعٌ اىرنافؤ تٞاّٞا؟ػيو؟ .أ 

 قطح؟ػْذ ٕزٓ اىGEٍْإٜ قَٞح اىْاقيٞح  .ب 

 اّعض ظذٗه ذقذً اىرفاػو. .ض 

 S اىرعاسٛ ٗاعرْرط ذشمٞض اىَحي٘ه؟ Caاىَؼاٝش  اىحَؼٜاحغة ذشمٞض اىَحي٘ه  .د 

  .فٜ ٕزا اىَحي٘ه احغة ذشامٞضٕا ؟ ػْذ ٕزٓ اىْقطح ىش٘اسد اىَر٘اظذج فٜ اىَحي٘هٍإٜ ا .ٓ 

 اىرنافؤ تؼذ 

 .فغش ذضاٝذ ّاقيٞح اىَحي٘ه تؼذ اىرنافؤ

 

 

 

 

 

 

 اىْاقيٞح اىْ٘ػٞح ػيَا اُ

 

/mol
2

=19.9 mSm
-

OHλ   /mol
2

=7.14 mSm
-

NO3λ     /mol 
2

=7.35 mSmK+λ  /mol 
2

=35 mSm
+

H3Oλ 
    

 ٗصاسج اىرشتٞح اى٘ؽْٞح ٍذٝشٝح اىرشتٞح ى٘لاٝح اىثيٞذج ت٘فاسٝل تِ ذ٘اذٜ ػيٜ  ٍرقْح 

 اىصاّٞح ػيَٜاىَغر٘ٙ:  رِٞاىَذّج:  عاػ 2020-2019 اىغْح اىذساعٞح: 

في مادة العلوم الفيزيائيت الثاني الاختبار  






